
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 126 64.3% とても良かった 140 71.4%

岡山市 7 3.6% 良かった 17 8.7%

岡山県県南地域 41 20.9% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 4 2.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 16 8.2% 無回答 39 19.9%

無回答 2 1.0% 計 196 100.0%

計 196 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 48 24.5%

女 85 43.4%

無回答 63 32.1% 　し、いろんなコンサートに行きましたが、こんなに素晴ら

計 196 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

10才未満 0 0.0% ●感動して涙が出ました。南こうせつ最高です！

10代 1 0.5% 　懐かしい歌に情景をうかべながらとても癒されました。

20代 0 0.0% 　３人のコーラスも最高でした。

30代 4 2.0%

40代 3 1.5%

50代 36 18.4%

60代 109 55.6%

70代 39 19.9% 　コロナ禍でこの席は密すぎます！

80才以上 4 2.0%

無回答 0 0.0%

計 196 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 32 16.3%

公演会場HP催し物案内 4 2.0%

知人・クチコミ 48 24.5%

雑誌・情報誌 20 10.2%

新聞 52 26.5%

ポスター・チラシ 14 7.1%

テレビ・ラジオ 1 0.5%

インターネット 14 7.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 3 1.5%

その他 6 3.1%

無回答 2 1.0%

計 196 100.0%

●復興にふさわしいアーティスト南こうせつさんを呼んで

　頂き、感動しました。一曲一曲懐かしい昔を思い出させて

　くれる曲、涙が出ました。素晴らしい曲を作った人と感動

　しいと思ったことはありません。ファンになりました。

マービーふれあいセンター復旧コンサート

南こうせつ　コンサートツアー2021
～いつも歌があった～

2021年7月4日（日）
入場者数：466名

アンケート集計結果(196枚） 

（70代　女性）

（60代　女性）

●真備復旧コンサートで良心価格

　スタッフの対応良い

（60代　男性）

広報、まび復興だより、タウン情報

山陽新聞

支所・町役場、スーパー・コンビニ、まなび広場、保育園、ライフパーク

南こうせつ、Yahoo!JAPAN、チケットぴあ

ファンクラブ（会報）、LINE


